

我市部署“多彩贵州文明行动”迎检工作

本报讯(记者 卢维) 5月5日,我市召开“多彩贵州文明行动”迎检工作部署会,就上半年全省“多彩贵州文明行动”交叉检查迎检工作进行安排部署。市委常委、副市长陈好理,市委常委、市委宣传部长杨晓曼出席会议。

会议指出,各县区有关部门和单位要认清形势,正视问题,增强做好“多彩贵州文明行动”工作的责任感和紧迫感,思想认识要提高,整改落实要到位,环境卫生要整治,市场秩序要规范;要突出重点,强化措施,全力做好上半年迎检工作;要抓好问题整改,要开展集中整治,做好重点区域的整治;要强化组织领导,强化执行力,为迎检工作打下基础。

会议强调,各县区有关部门和单位要高度重视迎检工作,要加大力度,明确目标,强化责任,上下联动,进一步加强整改;建立良好的工作机制,对发现的问题及时整改;各部门之间要整合资源、互通信息,通力合作,集中精力做好迎检工作,确保在迎检工作中取得较好成绩。

会上通报了2015年全省“多彩贵州文明行动”相关工作情况和5月2日专项检查情况。

全市文化体制改革和文化产业发展工作会议召开

本报讯(记者 田歌) 5月4日,全市文化体制改革和文化产业发展工作会议召开,市委常委、市委宣传部长、市文化体制改革领导小组组长杨晓曼,副市长、市文化体制改革领导小组副组长廖晓龙出席会议。

会议指出,深化文化体制改革,推进文化产业发展是宣传思想文化工作的一项重要任务,相关部门要主动融入新常态,凝聚共识,增信心,认识文化改革发展新常态,适应文化改革发展新常态,引领文化改革发展新常态,在新常态下出效果、出成果、增价值。

会议要求,相关部门要紧盯重点、难点不放松,真抓实干,见成效,要在文化体制改革上取得新突破;要在文化旅游融合发展上取得新突破;要在重点产业发展上取得新突破;要在园区建设上取得新突破;要在提升产品创意上取得新突破。要强化组织协调,明确责任,重落实,强化履职尽责,环境优化、考核督查、队伍建设,紧紧抓住文化体制改革和文化产业发展工作的根与魂,奋力开创工作新局面,为黔中文化大发展大繁荣作出新的更大的贡献。

会议还传达了贵州省“十大文化 产业园区”、“十大文化产业基地”现场调度会议精神,西秀区、平坝区、普定县、关岭自治县、市文广新局、安顺日报社、市广播电视台等部分县区和部门作交流发言。

油菜机收进度快 秸秆还田效果佳



本报讯(记者 王玉环 文/图) 当前已进入油菜收割季节,随着小春收割和大春播种的开始,秸秆露天焚烧工作也面临严峻形势。5月5日,在西秀区大西桥镇召开的全州市区农机中心2015年油菜机收暨秸秆还田现场会上,收割机、秸秆还田机驶过油菜地,随着油菜籽被一粒粒地剥进仓筒,被粉碎的秸秆也均匀地撒在田间,不仅节约了劳动力和时间,降低成本,还减少了秸秆焚烧造成的污染,增加了稻田有机质含量。

现场会上,大型的收割机在相对平整、面积较大的田块内集中作业,而小型的秸秆粉碎机在丘陵山地较为破碎的田块内,也将油菜秸秆进行了有效的粉碎还田。

据了解,为贯彻落实市委、市政府关于秸秆禁烧工作的决策部署,充分发挥农业机械在秸秆综合利用和秸秆禁烧工作中的职能作用,市农机中心采取因地制宜、大小机械并举的手段,既充分利用大机械作业进行秸秆粉碎还田,也充分发挥小机械适应丘陵山地的特点,采取综合施治的办法来开展秸秆禁烧。

在现场观摩的同心村村民刘琪发说:“这个小型的秸秆粉碎机还是比较实用,特别是针对我们丘陵山地上大机器去不了的田块,一个人就能把这个小机器推到田里,就像我们农户家里的小微耕机一样,轻便、好用。”

看着一大片油菜秸秆在机械化作用下,均匀地撒进土壤里成为肥料,在场的农户们均表示采用机械化方式实现秸秆的粉碎还田,比就地焚烧要更加安全、环保得多。

市农机中心主任张建平表示,开展秸秆禁烧工作需要全社会的共同参与,需要各个部门齐抓共管、综合治理,作为农机部门只有充分发挥好自己的职能作用,才能让我们的环境得到有效的保护。

普定工业园加快推进重点项目建设

本报讯(普宣) 为加快推进园区内永晋化工、博大包装、小袋面粉包装等重点项目建设,迅速壮大园区的经济总量,今年以来,普定工业园区紧紧围绕“抓投资,增效益”的工作思路,强化工作措施,着力推动在建项目顺利建设。

抓摸底,做到底数清、情况明。通过一对一、点对点、面对面地深入企业进行实地调查,全面掌握项目建设情况。针对永晋化工、博大包装、小袋面粉包装等重点项目建设过程中存在的问题逐一梳理,召开专题会议,分别制定工作方案,限期逐项解决。

抓落实,做到重担当、见行动。针对各项目存在的问

题,严格按照《关于对普定工业园区在建项目完成目标进行包保责任分解的通知》(普开字〔2014〕27号)文件要求,由包保领导各自认领,确保把服务送到一线,让问题在一线得到解决。

抓服务,做到提形象、升效率。按照一个项目一个工作组的要求,要求工作组每周到项目上工作不少于2天,着力将干部推到建设一线,达到服务项目无缝隙,零距离。

抓督查,做到强管理、严考核。成立以开发区纪工委和党政办办公室组成的重点项目督查小组,定期对项目包保工作开展情况进行督查督办,并将平时的督查督办情况作为部门及个人的年终考核。

紫云狠抓农业产业结构调整助农增收

本报讯(记者 胡倩茜) 近日,记者从紫云自治县获悉,近年来,该县充分利用资源和区位优势,重点发展葡萄、无公害蔬菜、核桃、冰糖李、红薯、中药材、茶叶等产业,使全县农业产业结构进一步趋于合理,扶贫攻坚步伐加快,农村经济日益向好。

去年,该县以农业结构调整突破为突破口,重点打造低热河谷早熟蔬菜产业示范园区、松山至水塘格凸河葡萄产业带、坝羊茶叶产业带、达帮山地葡萄种植产业基地等示范点。低热河谷早熟蔬菜产业示范园区入驻经营主体46家,完成投资4.05亿元,实现产值7.87亿元;松山至水塘格凸河葡萄产业带成功申报为现代观光农业示范园区,进入全省100个示范园区管理。全县种植经济作物45.82万亩,其中种植蔬菜15万亩,新建优质茶园6400亩,种植各类中药材3.2万亩,新增水果4.7万亩,种植红芯红薯1.5万亩。投入扶贫开发专项资金5935万元,增长46%。

今年,该县将继续按照“抓扶持优劣势”的农业产业发展思路,做大做强产业规模,全面打造园区“升级版”,确保省级现代高效农业示范园区总产值达到20亿元。该县扎实推进坝羊生态茶乡、达帮山地特色葡萄示范园建设;力争集中连片种植蔬菜5万亩,薏仁米1万亩,红芯红薯1万亩,中药材1.6万亩,生态茶叶2.2万亩,核桃2.5万亩,冰糖李2万亩,蓝莓1.3万亩;完成烤烟收购5.42万担。同时,扎实抓好生态畜牧业,努力提高畜牧业产值占农业总产值比重,加大对规模养殖企业(场)的扶持,力争养殖出栏生猪10万头、大牲畜出栏3万头,禽类出栏200万羽以上。此外,抓好新型农村专业合作社组建,激发专业合作社活力,使专业合作社成为调动农民、联动产业、推动发展的生力军。

省内动态

贵州省通报7起违反中央八项规定精神案件

新华网贵州频道5月5日电 为深入贯彻落实十八届中央纪委五次全会和十一届贵州省纪委四次全会精神,紧盯重要时间节点,畅通社会监督渠道,坚决查处公款送节礼、公款旅游、大操大办婚丧喜庆等突出问题,加大执纪监督、公开曝光的力度,“五一”前后,贵州省纪委监察厅网站每周对全省各级纪检监察机关查处的违反中央八项规定精神典型案件进行点名道姓通报曝光。本周通报的7起典型案例分别是:

开阳县宅吉乡原党委书记谢强(现任县委组织部副部长、县离退休干部工作局局长)违规发放津补贴,被撤销现任职务;宅吉乡党委副书记、乡长丁宁被给予党内严重警告处分;宅吉乡党委委员、乡纪委书记武林海被给予党内严重警告处分。

遵义市汇川区泗渡中学校长王丰强违规公款宴请镇中心学校领导,并在就餐饮酒后与泗渡中学门卫发生纠纷。泗渡镇党委给予王丰强党内警告处分。

镇宁自治县打帮乡党委副书记、乡长马儒海公车私用,受到党内严重警告处分。

岑巩县国土资源局土地收购储备中心主任蒋梦违规收受礼金,受到党内警告处分。

册亨县民政局局长韦永国违规安排干部职工公款旅游,被给予党内警告处分。

毕节市百里杜鹃管理区仁和乡副乡长李成军提供超标接待,受到党内警告处分。

长顺县总工会驾驶员王忠勇公车私用,受到行政警告处分,并自行承担相关费用。

贵州启动万名中小学校长培训行动

新华社贵阳5月5日专电 贵州省2015年万名中小学校长培训行动近日启动,计划将有4000名农村小学或作为后备干部培养的优秀特岗教师“充电”学习。由贵州省农村信合联社和省教育厅携手开展的贵州省万名农村中小学校长培训行动,旨在对全省农村中小学校长、幼儿园园长、中等职业学校校长,以及部分作为校级后备干部培养的优秀特岗教师进行培训,2013年至2014年先后培训教师7600多人。

据了解,此次培训将组建由省内外专家和教学一线的优秀校长组成培训团,采用小组合作、参与式教学方式,确保每位学员有效参与培训。此外,还将实施小班化管理模式,安排班主任进行全程跟踪管理,为学员的学习、生活提供服务。

镇宁下大力“诊治”组工干部“懒症”

本报讯(严微) 去年以来,镇宁自治县把治理消极怠政专项整治行动作为落实中央从严治党更要求的重要切入点,县委组织部紧跟县委、政府步伐,从微处入手,往小处发力,完善管理制度,创新工作方法,让组工干部走出“舒适区”,迈入从严治党、从严治吏的新常态。

向服务对象问诊,查“懒症”临床表现。充分利用群众路线教育实践活动的征求意见环节,消极怠政专项整治行动的自查互查环节,通过制作专项工作征求意见函,发放征求意见函,采取科室之间、上下级之间交流互查方式,查组工干部“懒症”行为。针对查找出的21条“懒”病症,实行销号式限时整改,月末整改自查,确保“药到病除”。

规范权力运行流程,除“懒症”滋生源头。比照行政单位清理行政许可事项规范权力运行,结合工作实际开展规范权力运行流程图,理出部长、副部长、部务委员及各科室负责人岗位职责运行流程图,各科室按照“三定”方案重新认真梳理科室工作职责,科室工作人员工作职责,制定科室工作流程图,清晰指导工作开展,有效解决科室之间、职工之间对工作任务推诿扯皮、执行不力的问题。

坚持周会报告和微讲座并行,打“懒症”诱因。坚持一周学习报告例会制度,学习党的政策、方针,了解全县、全

市经济运行状况,掌握组工干部最新工作要求。科室负责人汇报每周工作情况和下周工作打算,让全体干部职工掌握整个组织部门的工作开展情况。同时,试开展业务知识微讲座,科室负责人结合自身工作职责自拟题目,自选方向,进行30分钟的业务知识微讲座,帮助组工干部全面发展,避免成为“一清”。

落实制度笼子,再次修改并重申相关制度,制定奖惩管理办法,以工作实绩定年终考核等次,同时,实行职工考勤状况月公示制,推行“工作日志”、“业务技能定期测”等激励工作法。从考勤公示查状态,从工作日志查态度,从业测试查提升,从年终考核查实绩,将制度落实到位,防止职工“上有政策,下有对策”的“打太极”。



贵州省2014年度招商项目引资人奖励公示

按照《贵州省招商引资奖励办法(试行)》有关规定,经项目所在县(区、市)人民政府确认、市(州)审查,省招商引资扩大开放工作领导小组拟对2014年度招商项目引资人进行奖励,现将有关情况公示。公示时间5天(2015年5月4日—5月8日)。如有问题反映,请在公示期内与省投资促进局考评协调处联系(电话:0851-8689367)。

序号	项目引资人	户籍地	身份证号	引进项目名称	产业类别	项目建设内容	项目地点	签约时间	开工时间	竣工时间
1	陈怀能	贵州普定	522527196610070013	年产6万吨钢结构项目	二产	占地150亩,建设年产6万吨钢结构加工生产线	普定县马官镇	2013.03	2013.05	2014.03
2	朱柳才	浙江江山	330823196703242316	托普矿业大理石加工	二产	年产500万平方米饰面石材开展、加工及销售	普定县马官镇	2013.09	2013.12	2014.10
3	朱勇	贵州普定	52252719690724001x	普盛纸业(年产20万吨特种包装纸)	二产	建设年产20万吨特种包装纸生产线和纸盒彩印厂	普定县马官镇	2013.08	2013.10	2014.11
4	卢小银	福建厦门	352623196306085163	鸡蛋加工项目	二产	入驻标准厂房,主要生产加工鸡蛋干、鸡蛋果冻、卤蛋、皮蛋、咸蛋等食品	普定县城关镇	2013.10	2014.01	2014.10
5	石登红	贵州普定	522527196806190017	年产250万毛绒玩具生产项目	二产	入驻标准厂房,年产250万件毛绒玩具生产及销售	普定县城关镇	2014.03	2014.04	2014.10
6	张钰	贵州普定	52252719801008009x	天然气管道及加气站建设(普定慧远能源开发有限公司)	二产	新建高压输气管线23公里,中压输气管网74.21公里,截断阀井102座,储气站一座,LNG储备罐30立方米2台,配气站及CNG加气站合建一座	普定县城关镇	2013.01	2013.01	2014.06
7	李德飞	贵州织金	522425195410011649	胜泰加气混凝土砖	二产	年产30万立方米粉煤灰加气混凝土砌块	普定县马官镇	2013.09	2013.12	2014.09
8	韩制武	贵州普定	522527196204050017	580头亿康生态肉牛养殖场项目	一产	新建牛舍1万平方,办公楼2000平方,储物库1500平方,种草500亩,年出栏肉牛580头。	普定县城关镇	2013.11	2013.12	2014.09
9	何增强	西安未央	610113196907190112	紫云西南水泥厂建设项目	二产	3200t/d新型干法水泥生产线工程	紫云县猫营镇	2013.09	2013.09	2014.07
10	张东建	江苏泰兴	321283197909201015	紫云县乡镇幼儿园建设项目	三产	分别在松山镇、猴场镇、板当镇、猫营镇、坝羊乡等12个乡镇新建幼儿园一所	紫云县松山镇	2013.01	2013.02	2013.09
11	陈晋	贵州西秀	522501197705041267	火花设施蔬菜基地建设	一产	建设蔬菜基地3000亩,露天蔬菜基地2000亩	紫云县火花乡	2013.03	2013.05	2013.07
12	王方恒	湖北南漳	430422197003201038	紫云县建材综合开发项目	二产	占地40亩,建设年产商品混凝土40万立方米生产线两条及年产800万立方米砂石生产线一条	紫云县松山镇	2013.01	2013.02	2013.06
13	秦祥国	贵州花溪	522424197602125037	玉腾石材开采加工项目	二产	占地100亩,建设年产300万平方米饰面石材生产线	紫云县猫营镇工业园	2012.01	2012.07	2012.11

2015年5月4日